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National Key Questions

Obama Administration:
Is the country moving in the right direction or has it gotten off on the wrong track?
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Bush Administration:
Is the country moving in the right direction or has it gotten off on the wrong track?
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Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as
President?

=== Approve “===Disapprove
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New Jersey Key Questions

Christie Administration:
Is New Jersey moving in the right direction or has it gotten off on the wrong track?

===Right Direction *===Wrong Track
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Do you approve or disapprove of the way Chris Christie is handling his job as governor?

e==Approve “==Disapprove
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How would you rate the job Chris Christie is doing as governor?
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Governor Christie’s Net Approval Rate

Chris Christie's Approval Net Rate
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Would you say that you are better off or worse off financially than you were a year ago?

Key Questions on NJ’'s Economy

B Better " Same ™ Worse
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Now looking ahead—Do you think that a year from now you will be better off financially or
worse off?

M Better " Same ™ Worse
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Corzine Summary

Do you think New Jersey is moving in the right track or has it gotten off on the wrong
track?
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Do you approve or disapprove of the way Jon Corzine is handling his job as governor?

=== Approve *==Disapprove
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How would you rate the job Jon Corzine is doing as governor?
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What is your opinion of Jon Corzine?
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Do you think New Jersey is moving in the right track or has it gotten off on the wrong
track?

Codey Summary

e==Right direction *===Wrong track
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How would you rate the job Richard Codey is doing as governor?

Excellent ===Good ===Onlyfair ===Poor
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What is your opinion of Richard Codey?

e==\/ery Favorable
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Do you think New Jersey is moving in the right track or has it gotten off on the wrong
track?

McGreevey Summary

e==Right direction ===Wrong track
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How would you rate the job Jim McGreevey is doing as governor?

e==Excellent or Good ===Only fair or Poor
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What is your opinion of Jim McGreevey?

e==Favorable “==No Opinion *===Unfavorable
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